Cemunap 2.
JIBoiiHOEe OTHOIIIEeHEe

B 3ajauax HIzKe paccMaTpuBaeTcs npoekTuiHas npamas P = P(V), rae V — aBymepHoe BeKTOpHOE
npocTpancTBo Ha s nojeM k # Fy. Kak 0ObIaHO, /1711 TPOM3BOJIBHOIO HEHYJIEBOIO BeKTOpa T € V depes
(r) obosHavaercs cOOTBETCTBYIOIasA Touka B P, To ecTh olHOMEpHOE TIOPOCTPAHCTBO BV, HATAHYTOE
Ha BekTop x. Hamomuum, uto deotinvim ommowenuem wemeepku pasauinouxr movex A, B,C,D € P, rue
A= {(a), B=(b), C = (c), D = (d), nazsiBaercsa dnco (To1qHee, 37aeMeHT 1o K)
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e «, 3,a/, ' onpenenensl pasenctBamu ¢ = aa + b, d = ’a + 'b. (Ha seknusx jgokazana KOppekT-

HOCTBL 9TOro oliipeaeJsieHusd, T.ec. ero HE3aBUCUMOCTL OT BbI60pa HCEHYJIEBBIX BCEKTOPOB - Hpe,ZLCTaBI/ITeJIeI?'I
noanpoctpancts (a), (b), (¢) u (d).)

(ABCD) :

Bagauda 1. Iloxkaxkure, uro ecm FEy, F1, X, E — deTBepKa pasiu4HbIX ToueK B P!, To mmeeT mecTo
CcJIeJIyoIee NeOMETPUYIECKOe MCTOJIKOBAHKE JIBOWHOTO OTHOIIEHUs:: jBoiinoe ornomenne (FoE; X FE) ecrb
koopjunara Toukn X B addunnoit kapre Uy = P!\ {E,}, B koropoit £y =0, E =1, £} = oo

Bama4da 2. Beipasure uepes jpoitnoe otHomenue (FEoE; X E) npoeKTuBHBIE KOODIUHATHI TOUYKH X B
IIPOEKTUBHOI cUcTEeMe KOOPJIMHAT, OolpeiesigeMoil Toukamu Fy, Fy, E, T.e. B cucTteMe KOOp/inHaT, B KOTOPOii

Ey=(1:0), Ey=(0:1), E=(1:1).

Bamada 3. [lycrs 1anbl yeThbipe pasimdnble Touku A, As, As, Ay B A ¢ adbduHEBIME KOODIMHATAMEI
; y 413,

aj, as, Gz, G4 COOTBETCTBEHHO. BhIpasuTe yepes 3Tu KOOPJAUHATHL JBOiiHOe orTHOIeHne (A Ay AzAy).

(Vrasanue. Bocrosp30BaThest coieyomuM JOKa3aHHBIM Ha JIeKIuax dbaxrtom: ecan A; = (x; @ y;), i =

1,2,3,4, o (A1 A2 A3Ay) = Hi} Bil e depes |ij| obo3HavYeH ompeeanTeNb

T, Ij ‘ >
Yi Yj

Bamada 4. B addunHoil reomerpun u3BecTHO Tak HasbiBaeMoe mnpocroe otHotenne (ABC) Tpex pas-
mraabix Touek A, B u C na adbdunnoit mpamoit Al onpeesnsgeMoe Kak OTHOIIEHNE KOJLTMHEAPHBIX BEK-

il
TOPOB AC Moo st 910 IIPOCTOE OTHOIIIEHNE BBIPA3UTh Yepe3 JIBOWHOE OTHOIIEeHNEe KaKnX-JIm00 4 TodeK

na P! ;Ui%l U {oo}.

Bazaua 5. a) Haiiaure nBoitHoe oTHOMmenne derBepku To4ek 1, 2, 3, 4 B R.
6) Haitnure apoitnoe orHomenue yersepku Touek 0, 1,3, 6 na addunnoit npamoit A naj nosem Fy.

Bamagda 6. Ha BermecrBennoit mpoekTuBHOMN mockoctn paibl 4 Toukn A = (1:2:1), B=(—-1:0:

0), C=(1:4:2), D=(0:-2:—1). Kojumneapus! s stu touku! Ecin na, To Haiiaure gBoiitnoe
ornomerne (ABCD).



